
 12و  11الاستاذ شناي عبد الكريم                                                                               الأفواج/ 

 مخصصات الاصول و الالتزامات المحتملة   ias 37تطبيق على المعيار:

(  بتحليل العمليات X)(، وقد كلفتك المؤسسة Y( مختصة في إنتاج الآلات الصناعية المركبة في مواقع المؤسسة )Xالشركة )
 التالية: 
دج للواحدة. الضمانات الممنوحة للزبائن على هذه الآلات هي  60000( بسعر: A( تبيع الآلات الصناعية )Xالمؤسسة ) (1

ن  م  5%دج ) تخص  3000سنوات. و نتيجة الخبرة المكتسبة السابقة يمكن توقع نفقات صيانة هذه الآلات ب:  3لمدة 
 سنوات.  3الآلات المباعة( خلال 

  30%للسنة الأولى،  50%من مجموع آلاتها، و احتمال التدهور يكون على أساس  1%( تريد استبدال   Yالشركة )
 للسنة الثالثة.  10%للسنة الثانية و 

آلة   1000(،       و 1-الة خلال سنة )ن  800(، 2-الة خلال سنة )ن 700(، 3-الة خلال سنة )ن  600تم بيع 
 دج  40000خلال )ن(. تكلفة الإنتاج المتوسطة للآلة هي:  

( المحمي ببراءة الاختراع. محامي A/ن هناك نزاع جاري يتعلق بالاستعمال المفرط لأحد نماذج تصنيع الآلة  )31/12في  (2
ن الضرر بقيمة: ( بين بأنه توجد فرصة كبيرة لخسارة النزاع و ان المؤسسة تكون مطالبة بتسديد تعويض عXالشركة )

سنوات )إلا في حالة التنازل عن القضية(.   10( لمدة 1دج آلة مباعة ابتداءا من )ن+  500دج زائد مبلغ  120000
 ) لا يؤخذ بعين الاعتبار معدل التضخم(  2%سنوات. معدل الفائدة الحقيقي  10الة سنويا لمدة  1000نفترض بيع 

سنة( من بداية النشاط، و إرجاع موقع المؤسسة  50أي بعد ) N+30ي أفق ( بتفكيك وحدة إنتاجها فXالتزمت الشركة ) (3
(Y( على حالته الأولى. التكلفة الحالية لإرجاع موقع المؤسسة على حالته الأولى )معدل الفائدة الحقيقي  80 .)مليون دج

 سنويا. 2%هو 
دج، لكن مؤسسة التأمين لا تغطي  170000الأشغال المقدرة لإصلاح العقار قدرت ب: Nلقد شب حريق خلال دسمبر  (4

 دج.  150000إلا ما مقداره:
دج. الجزافي   40000دج، أما النفقات التقديرية هي  20000/ن و تم انفاق مبلغ 31/12عقد بنا جاري التنفيذ في  (5

 دج. 170000المحدد لهذا العقد هو:  
مقدم لأحد زبائنها. الزبون محل متابعة للبنك الجزائري الخارجي يتعلق بقرض  N-2( أعطت كفالة خلال Xالشركة ) (6

 من هذه القيمة. 60%دج و يتوقع استرجاع  100000قضائية. الضمانة كانت 
دج. المراجعة   150000سنوات أنظمة توليد الطاقة تكون محل مراجعة. التكلفة المقدرة لمراجعة كاملة قدرت ب: 5كل  (7

 دج.  148500و كلفت بالتحديد  N-2الأخيرة تمت خلال 
سنة. و التزمت بإرجاعه على حالته )جديد(. الخط   30( تستخدم خط سكة حديدية تحصلت عليه كامتياز لمدة Xالشركة ) (8

 دج.  360000سنة، لكن عملية إرجاعه كما كان جديد قذرت ب:  30دج و يهتلك خلال   240000تم اقتناءه ب: 
( تريد تغيير هيكلة تأطير الشركة و ذلك بإلغاء مستوى تدريجي. تعويضات التوقيف المقدرة )في حدود  Xالشركة ) (9

 دج( تغطى بتحرير المكاتب التي ستباع بأرباح. 100000
بحملة دعائية مع مؤسسة إشهار للفترة الموالية. قبل غلق أي   N+1ثم في   Nقررت و التزمت بعقد في نهاية( Xالشركة ) (10

 دج.  35000ب:  Nدسمبر  15فترة الشركة ملزمة بتسديد مقابل الخدمة بدون أي إنقاص. تم الإمضاء عن العقد في 
 المطلوب:

 التحليلات المرتبطة بالعمليات السابقة، و سجل في اليومية القيود اللازمة؟  N/31/12قدم في  (1
 بين ما هي المعلومات الواجب إظهارها في الملاحق؟. (2



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


